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Sistemul de Raportare și Investigare (whistleblowing) 

 

La nivelul PayPoint Services S.R.L. a fost creat un nou Sistem de raportare și investigare a 

neregulilor, care poate fi accesat de către toți angajații PayPoint Services S.R.L. și Părțile 

interesate.Termenul „Părți interesate” definește orice furnizor sau prestator de servicii, 

contractant,  subcontractor sau orice altă parte interesată în relația cu PayPoint Services 

S.R.L. 

Persoana care semnalează nereguli (raportorul) este persoana care raportează orice 

încălcare a legii sau reglementărilor aplicabile în următoarele domenii: corupție, încălcări ale 

drepturilor omului, fraudă, încălcarea regulilor privind protecția datelor cu caracter personal, 

posibile încălcări ale regulilor de concurentă, încălcări ale regulilor privind sănătatea și 

securitatea în muncă, protecția mediului și, în general, încălcări ale legilor sau reglementărilor 

aplicabile, în special în ceea ce privește faptele sancționate penal. Sesizările se pot referi, de 

asemenea, la încălcări ale Codului de conduită al PayPoint Services S.R.L. 

Indiferent dacă sunteți un angajat permanent sau temporar al PayPoint Services S.R.L., un 

furnizor sau prestator de servicii, un subcontractor sau orice altă parte interesată, puteți folosi 

una dintre metodele prezentate mai jos, pentru a raporta orice încălcare a legii sau 

reglementărilor aplicabile în domeniile mai sus menționate. 

Noul Sistem de raportare și investigare a neregulilor asigură confidențialitatea identității 

persoanelor care semnalează nereguli, a persoanelor vizate/implicate în cazurile sesizate, 

precum și protecția persoanelor care semnalează nereguli față de orice măsuri care ar viza 

sancționarea acestora pentru că au utilizat în mod dezinteresat și cu bună credință noul 

Sistem de raportare și investigare a neregulilor. 

Sistemul de raportare și investigare a neregulilor din cadrul PayPoint Services S.R.L. poate fi 

accesat la adresa: https://paypoint.liniaetyki.com/# 

Alternativ, raportarea neregulilor poate fi transmisa prin e-mail la adresa : 

whistleblowing@paypoint.ro. 

Este asigurată deplina confidențialitate a sesizărilor transmise. 
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